
◆第３回 12月22日（金）

第１回、第２回で出された意見

やアイデアを踏まえて作成した

２種類（市民向け･高校生向け）

のアンケート案を提示し、各自

にそれぞれ回答していただき、

回答者目線で依頼文や調査票の

内容をチェックしました。
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〈お問い合わせ先〉 上田市 環境部 資源循環型施設建設関連事業課
TEL：0268-71-8082 FAX：0268-71-7910 E-mail：junkan@city.ueda.nagano.jp

上田市では、資源循環型施設の建設計画に伴う周辺整備に関して、「ここから未来を育む（はぐくむ）」

という整備方針に基づき、「余熱利用施設」と「公園緑地」の具体的な整備のあり方を検討しています。

その一環で昨年10月から、地域の皆さんを対象に計３回のワークショップを開催し、よりよい施設整備

に向けて、さまざまな切り口･テーマで具体的な意見やアイデアを集め、最終の第３回は、その内容を反映

して、幅広く市民の皆さんの意向を把握するために作成したアンケートの案の内容を精査しました。

〇市民向けアンケート
18歳以上の上田市在住の市民のなかから、無作為

に抽出した2,000名に郵送で回答を依頼

〇高校生向けアンケート
上田市内にある７つの高校の各校の２学年の生徒

（計約1,700名）を対象に各学校の協力を得て回

答を依頼

◆第１回 10月20日（金）

「居心地のよい場所」とはどん

な場かそれぞれ思い描きながら、

周辺地域や関連施設の現状･課

題を共有し、余熱利用施設や公

園緑地の整備に関する意見やア

イデアを出し合いました。

◆第２回 11月10日（金）

「地域のみんなで使い･育てる

施設や公園の機能･取組の具体

化」をテーマに、改めて現地の

環境や周辺地域の資源の活かし

方を考え、利用･滞在シーンも

イメージしながら第１回の内容

を深める意見交換を行いました。
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■回答者の属性（年齢、居住地区、居住歴など）

■既存の公園とアクアプラザ上田の利用実態･満足度

■余熱利用施設について

・必要な設備･機能（アクアプラザ上田との比較）

■公園緑地について

・現地で活かせる･活かしたい資源･環境

・利用意欲や魅力を高める要素

■アクセス手段（必要な整備など）について

＜アンケートにおける主な調査項目＞

◎ 計３回のまちづくりワークショップが終了しました！

・余熱利用施設が、アクアプラザ上田の代替施設として検討している施設であることの説明が必要では。

・回答者の属性に関する設問は必要最小限にするなど、設問の量を減らして、短時間で回答できるように。

・設問や選択肢で用いる言葉は、必要に応じて、換言したり、注釈をつけるなど回答者目線でよりわかりやすく。

・設問の捉え方や解釈が人によって異なる可能性のある抽象的な表現は避け、設問の意図を明確に。

・余熱利用施設の利用料金については、より具体的に妥当な金額まで聞いてみてもよいのでは。

・既存の公園の利用状況は上田市内だけでなく、周辺市町村の主な公園も選択肢に入れてはどうか。 など

〇アンケート内容についていただいた主なご意見･ご指摘の趣旨･概要

◎ 市民と高校生を対象にアンケートを実施しました！

この設問で回答者は
わかるかなぁ。。
選択肢はもっと
こうしたほうが。。

第３回のワークショップでいただいたご意見･ご指摘をふまえ、市民向けと高校生向け

の各アンケート内容を改め、紙回答･WEB回答併用で、本年１月に調査を実施しました。

上記のアンケートの結果は、今後とりまとめ、地元地域の皆さんにご報告するとともに、次年度策定予定

の基本計画の検討に活用してまいります。


